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ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DE
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(3ª Sessão Virtual do NAOP5, realizada nos termos previstos na Portaria n.º 1/2019, de 11 de 
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1)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  NO  MUNICÍPIO  DE  ARAPIRACA/S
IPANEM Nº. 1.11.001.000412/2018-38 - Eletrônico - Relatado por: Dr(a) DUCIRAN VAN
MARSEN  FARENA  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  208  –  Ementa:  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO.  ALIMENTAÇÃO  ADEQUADA.  APURAÇÃO  DE  IRREGULARIDADES
APONTADAS  NO  RELATÓRIO  DE  MONITORAMENTO  Nº  48/2015  -  FNDE,  EM
ESPECIAL QUANTO ÀS CONSTATAÇÕES Nº 7.2 - 14.1, RELATIVAS AO FORNECIMENTO
DE MERENDA ESCOLAR PARA A REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE
ARAPIRACA/AL.  DILIGÊNCIAS  JUNTO  AO  MUNICÍPIO  PARA  OBTENÇÃO  DE
INFORMAÇÕES  ATUALIZADAS  QUANTO  AO  SANEAMENTO  DOS  PONTOS
DESTACADOS.  IRREGULARIDADES  SANADAS  PARCIALMENTE.  COMPROVAÇÃO
PELO MUNICÍPIO. ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO ÀS CONSTATAÇÕES
FALTANTES.  ATOS  QUE  NÃO  CONFIGURAM  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em
sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do
arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 2) PROCURADORIA DA REPÚBLICA
- PARAIBA Nº. 1.24.000.000454/2011-54 - Relatado por: Dr(a) DUCIRAN VAN MARSEN
FARENA  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  250  –  Ementa:  EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.
APURAÇÃO DE SUPOSTAS IRREGULARIDADES POR PARTE DO DNIT NA EXECUÇÃO
DOS TRABALHOS DE DUPLICAÇÃO DA BR 101, NO TRECHO ENTRE CAMARATUBA E
PIABUÇU/PB.  DNIT  OFICIADO  PARA  MANIFESTAÇÃO.  ACOMPANHAMENTO  DE
LICITAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DE CANAL PARA A CONDUÇÃO DAS ÁGUAS DAS
CHUVAS É A MATÉRIA RESTANTE. EXPEDIDO OFÍCIO AO DNIT PARA INFORMAÇÕES
SOBRE O INÍCIO DAS OBRAS. LICITAÇÃO NA FASE DE ANÁLISE DAS PROPOSTAS.
PREVISTA  A  CONSTRUÇÃO  DE  PASSARELA  DE  PEDESTRES.  NOVO  OFÍCIO
EXPEDIDO AO DNIT. LICITAÇÃO CONCLUÍDA E CONTRATO CELEBRADO. ORDEM
DE INÍCIO  DE SERVIÇOS  EXPEDIDA.  CRONOGRAMA DE OBRAS  ENCAMINHADO
PARA EMPRESA CONTRATADA. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO É A CLASSE MAIS
ADEQUADA  PARA  ACOMPANHAR  A  PROMOÇÃO  DE  POLÍTICAS  PÚBLICAS.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto
do(a)  relator(a). 3)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PARAIBA  Nº.
1.24.000.000468/2015-00 - Relatado por: Dr(a) DUCIRAN VAN MARSEN FARENA – Nº
do  Voto  Vencedor:  260  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  IGUALDADE/NÃO  -
DISCRIMINAÇÃO. ACOMPANHAMENTO DA CRIAÇÃO E INSTALAÇÃO DE COMITÊS
DE ENFRENTAMENTO À HOMOFOBIA, PARA INTEGRAR A ESTRUTURA DO SISTEMA
NACIONAL  DE  GARANTIAS  DOS  DIREITOS  HUMANOS  DAS  PESSOAS  LGBTI.
REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO FORMADO PARA ACOMPANHAR AS QUESTÕES



RELATIVAS À POPULAÇÃO LGBTI NA PARAÍBA. EXPEDIÇÃO DE OFÍCIOS. ADOÇÃO
DAS  PROVIDÊNCIAS  NECESSÁRIAS.  OFÍCIOS  EXPEDIDOS  AO  CENTRO
UNIVERSITÁRIO DE JOÃO PESSOA E AOS MUNICÍPIOS DE JERICÓ E CONDE - PB.
CÓPIA DOS AUTOS SERÁ TRANSFORMADA EM PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO.
CLASSE  MAIS  ADEQUADA  PARA  A  PROMOÇÃO  DE  POLÍTICAS  PÚBLICAS.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto
do(a) relator(a). 4) PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SERRA
TALHADA-PE  Nº.  1.26.003.000223/2015-70 -  Relatado  por:  Dr(a)  DUCIRAN  VAN
MARSEN FARENA – Nº do Voto Vencedor: 281 –  Ementa: INQUÉRITO CIVIL. SAÚDE.
APURAÇÃO  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NO  ÂMBITO  DA  FARMÁCIA  DE
PERNAMBUCO  -  UNIDADE  SERTÃO  DO  PAJEÚ  II.  EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIOS  AO
MINISTÉRIO DA SAÚDE E À SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DE PERNAMBUCO.
SUS  DISPONIBILIZA  FÁRMACOS  ALTERNATIVOS  AOS  MEDICAMENTOS
SOLICITADOS.  FORNECIMENTO  DE  RESPONSABILIDADE  MUNICIPAL.
ENCAMINHAMENTO DA RECOMENDAÇÃO N.º 01/2017 A TODOS OS MUNICÍPIOS NA
ÁREA DE ATRIBUIÇÃO DA PRM EM SERRA TALHADA. OFICIADAS AS SECRETARIAS
DE SAÚDE PARA MANIFESTAÇÃO. CUMPRIMENTO DA RECOMENDAÇÃO POR PARTE
DOS MUNICÍPIOS. EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.
- Deliberação: Em sessão realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela
homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 5) PROCURADORIA
DA  REPÚBLICA  -  PARAIBA  Nº.  1.24.000.002139/2016-76 -  Relatado  por:  Dr(a)
DUCIRAN VAN MARSEN FARENA – Nº do Voto Vencedor: 285 – Ementa: INQUÉRITO
CIVIL. SAÚDE. APURAÇÃO DE SUPOSTO DESCASO E FALTA DE ATENDIMENTO DOS
AGENTES DE SAÚDE DA FAMÍLIA EM POSTO DA USF UNINDO VIDAS. EXPEDIÇÃO
DE  OFÍCIO  À  DIRETORA  DO  DISTRITO  SANITÁRIO  II  PARA  MANIFESTAÇÃO  E
INFORMAÇÃO  SOBRE  O  USO  DE  MECANISMO  DE  CONTROLE  DE  PONTO
ELETRÔNICO.  SOLICITAÇÃO  DE  AFIXAÇÃO  DA  ESCALA  DE  SERVIÇO  E  DO
HORÁRIO  DE  ATENDIMENTO  EM  LOCAL  VISÍVEL.  ORIENTAÇÃO  REPASSADA  A
TODAS AS UNIDADES DO DISTRITO SANITÁRIO II. REALIZADA REUNIÃO COM OS
PROFISSIONAIS  DA  USF  BELA  VISTA  I.  BOLETIM  DE  FREQUÊNCIA  ASSINADO
MENSALMENTE.  ENCAMINHADAS  AS  INFORMAÇÕES  PRESTADAS  AO
REPRESENTANTE  PARA  QUE  ELE  INFORMASSE  SOBRE  A  REGULARIZAÇÃO  DO
ATENDIMENTO  NA  UNIDADE  EM  ENFOQUE.  NOTICIANTE  NÃO  APRESENTOU
MANIFESTAÇÃO.  IRREGULARIDADE  NO  ATENDIMENTO  NÃO  COMPROVADA.
ADOTADAS PROVIDÊNCIAS PARA CONTROLE DA CARGA HORÁRIA DOS AGENTES
COMUNITÁRIOS DA USF. INEXISTENTE QUALQUER NOTÍCIA DE INSATISFAÇÃO DA
COMUNIDADE  COM  A  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇO.  ACP  AJUIZADA  SOBRE  A
IMPLANTAÇÃO  DO  CONTROLE  BIOMÉTRICO  DE  JORNADA  EM  TODAS  AS
UNIDADES DE SAÚDE DA CAPITAL PARAIBANA. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.
- Deliberação: Em sessão realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela
homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 6) PROCURADORIA
DA REPÚBLICA - ALAGOAS/UNIÃO DOS PALMARES Nº. 1.11.000.001811/2018-26 -
Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  DUCIRAN  VAN  MARSEN  FARENA –  Nº  do  Voto
Vencedor:  283  –  Ementa:  EMENTA:  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.  SAÚDE.
AVERIGUAÇÃO DAS CIRCUNSTÂNCIAS DA SELEÇÃO E CONTRATAÇÃO DOS NOVOS
MÉDICOS NO PROGRAMA "MAIS  MÉDICOS".  OFICIADOS DIVERSOS MUNICÍPIOS
SITUADOS  NA  ÁREA  DE  ATUAÇÃO  DA  PR-AL/UNIÃO  DOS  PALMARES  E  A
SECRETARIA DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE (SGTES/MS).
RESPOSTAS RECEBIDAS. ALGUNS MUNICÍPIOS QUEDARAM-SE INERTES. AUSÊNCIA
DO NÚMERO DE VAGAS E  DE SUA OCUPAÇÃO EM OUTRAS RESPOSTAS.  ENVIO
INCOMPLETO  DE  DOCUMENTOS  EM  CERTA  RESPOSTA.  OFÍCIOS  REITERADOS.



EXPEDIÇÃO  DE  NOVOS  OFÍCIOS.  EXISTÊNCIA  DE  EDILIDADES  SEM
IRREGULARIDADES,  COM  TODAS  AS  VAGAS  DEVIDAMENTE  PREENCHIDAS.
QUADRO DEFICITÁRIO DO NÚMERO DE MÉDICOS EM OUTROS MUNICÍPIOS. ACP
MOVIDA PELO MPF EM SANTA CATARINA EM FACE DA UNIÃO, REQUERENDO A
PUBLICAÇÃO  DE  OUTRO  EDITAL  PARA  CONFIRMAÇÃO  DO  INTERESSE  DE
ALOCAÇÃO  DE  MÉDICOS  NOS  MUNICÍPIOS  COM  VAGAS  ATIVAS  NA  DATA  DO
ÚLTIMO  EDITAL.  QUESTÃO  JUDICIALIZADA.  PONTOS  LEVANTADOS  NO
PROCEDIMENTO DEVIDAMENTE ABORDADOS. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.
- Deliberação: Em sessão realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela
homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 7) PROCURADORIA
DA REPÚBLICA - PERNAMBUCO Nº. 1.26.000.003268/2018-79 - Eletrônico - Relatado
por: Dr(a) DUCIRAN VAN MARSEN FARENA – Nº do Voto Vencedor: 296 –  Ementa:
INQUÉRITO  CIVIL.  EDUCAÇÃO.  APURAÇÃO  DE  NOTÍCIA  DE  ATRASO  E/OU
IRREGULARIDADES  NOS  PAGAMENTOS  DAS  BOLSAS  DO  PROGRAMA DE  BOLSA
PERMANÊNCIA  A  ESTUDANTES  DAS  INSTITUIÇÕES  FEDERAIS  NA  ÁREA  DE
ATRIBUIÇÃO DA PRPE. OFICIADOS O IFPE, A UFPE E A UFRPE PARA PRESTAÇÃO
DE  INFORMAÇÕES.  REITERAÇÃO  DO  EXPEDIENTE  NÃO  RESPONDIDO  PELA
UFRPE.  EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIO  AO  FNDE.  OFICIADA  A  SECRETARIA  DE
EDUCAÇÃO SUPERIOR. CONTATO TELEFÔNICO COM A SESu. FNDE INFORMOU A
INEXISTÊNCIA  DE  ATRASOS  E/OU  IRREGULARIDADES  E  DE  PENDÊNCIAS  NO
PAGAMENTO. SESu - MEC INFORMOU RECEBIMENTO REGULAR DA BOLSA PELOS
ESTUDANTES DAS REFERIDAS INSTITUIÇÕES, BEM COMO A CONTINUIDADE EM
FACE  DA HOMOLOGAÇÃO  MENSAL  DOS  RESPECTIVOS  CADASTROS  PELAS  IES.
INEXISTÊNCIA  DE  EVIDÊNCIA  DE  CORTES,  EXTINÇÃO  OU  IRREGULARIDADES
COLHIDAS  DOS  PRONUNCIAMENTOS  DAS  INSTITUIÇÕES.  EXAURIMENTO  DO
OBJETO.  DESNECESSIDADE  DE  CONTINUAÇÃO  DO  FEITO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 8)  PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO  MUNICÍPIO  DE  CAMPINA
GRANDE-PB Nº. 1.24.001.000078/2019-45 -  Eletrônico - Relatado por: Dr(a) DUCIRAN
VAN MARSEN FARENA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  295  –  Ementa:  INQUÉRITO CIVIL.
REPRESENTAÇÃO SOLICITANDO A INTERVENÇÃO DO MPF EM FACE DE NEGATIVA
DE  ENTREGA  DE  CTPS  PELO  MINISTÉRIO  DO  TRABALHO  DEVIDO  À  NÃO
APRESENTAÇÃO DO RG. CONTATO TELEFÔNICO COM O GERENTE DA GERÊNCIA
REGIONAL DO TRABALHO EM CAMPINA GRANDE/PB. CNH É DOCUMENTO APTO A
COMPROVAR IDENTIFICAÇÃO CIVIL SEGUNDO A LEI Nº 12.037/2009. CÓDIGO DE
TRÂNSITO  CONFERE  FÉ  PÚBLICA  À  CNH  E  CONSTITUI  SEU  USO  COMO
EQUIVALENTE AO DO RG. PORTARIA 3 DA SECRETARIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS
DE  EMPREGO  COM  EXIGÊNCIAS  DE  CONTEÚDO  DO  DOCUMENTO  A  SER
APRESENTADO. PREVISÃO DO USO DA CNH COMO CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO
EM LEI FEDERAL. PORTARIA NÃO PODE MODIFICAR O CONTEÚDO DA LEI PARA
RESTRINGIR  A  FÉ  PÚBLICA  DA  CNH.  ENCAMINHADA  RECOMENDAÇÃO  AO
GERENTE  PARA  QUE  VIABILIZASSE  A  ENTREGA  DE  CTPS  MEDIANTE  A
APRESENTAÇÃO  DE  QUALQUER  DOCUMENTO  DE  IDENTIFICAÇÃO  CIVIL,
INCLUSIVE CNH. ACATAMENTO DA RECOMENDAÇÃO COMUNICADO. ENTREGA DA
CTPS  AO  REPRESENTANTE.  IRREGULARIDADE  SANADA.  EXAURIMENTO  DO
OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão realizada nesta
data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos
do voto do(a) relator(a). 9) PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE
CARUARU-PE Nº. 1.26.002.000156/2018-46 - Eletrônico - Relatado por: Dr(a) DUCIRAN
VAN MARSEN FARENA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  310  –  Ementa:  INQUÉRITO CIVIL.
SAÚDE.  APURAÇÃO  DE  NOTÍCIA  DE  COBERTURA  VACINAL  IRREGULAR  NO



MUNICÍPIO DE FREI  MIGUELINHO.  EXPEDIÇÃO DE OFÍCIO  À  PREFEITURA DE
FREI MIGUELINHO. REUNIÃO NO MPF PARA DISCUSSÃO SOBRE A SITUAÇÃO DA
COBERTURA  VACINAL  NO  MUNICÍPIO.  ACOMPANHAMENTO  DO  MPF  PARA  O
MUNICÍPIO  E  A  SECRETARIA  DE  SAÚDE  DO  ESTADO  DE  PERNAMBUCO.
VERIFICAÇÃO  DE  QUE  A  COBERTURA  VACINAL  SE  ENCONTRA  DENTRO  DAS
METAS. DADO NO SENTIDO DA COBERTURA IRREGULAR DECORREU DE ERRO NO
PREENCHIMENTO  DE  SISTEMA.  DEMAIS  MUNICÍPIOS  COM  INDICATIVOS  DE
DEVIDA  COBERTURA  VACINAL.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 10)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PARAIBA  Nº.
1.24.000.000638/2015-48 - Relatado por: Dr(a) DUCIRAN VAN MARSEN FARENA – Nº
do  Voto  Vencedor:  297  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  NÃO-DISCRIMINAÇÃO.
APURAÇÃO  DE  SUPOSTA  INTOLERÂNCIA  E  PERSEGUIÇÃO  RELIGIOSA  CONTRA
CRENÇAS DE MATRIZ AFRICANA POR PARTE DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE
DEUS ATRAVÉS  DE UM GRUPO CHAMADO GLADIADORES  DO ALTAR.  CONTATO
TELEFÔNICO  COM  A  REPRESENTANTE  DO  CENTRO  DE  CULTURA  AFRO
BRASILEIRA ILÊ AXÉ OMIDEWÁ PARA INFORMAÇÕES SOBRE FATOS CONCRETOS
DE  INTOLERÂNCIA.  EXPEDIDO  OFÍCIO  À  IURD.  PROJETO  DA  IGREJA  PARA
ORIENTAÇÃO  E  FORMAÇÃO  DE  JOVENS  VISANDO  À  PROPAGAÇÃO  DA  FÉ.
INEXISTÊNCIA  DE  QUEIXA  RELACIONADA  A  ATO  CONCRETO  DE  VIOLÊNCIA
ORIUNDO DO GRUPO. REPRESENTAÇÃO PROPOSTA A PARTIR DA PROPAGAÇÃO DE
CHARGE  NO  FACEBOOK.  PERFIL  FALSO  ATRIBUÍDO  À  IURD  DISSEMINANDO  A
CHARGE,  CONFORME CONSTA DE PP ARQUIVADO PELA PRDC DO MPF NO RJ.
CONTEÚDO RETIRADO DO AR E REPRESENTAÇÃO DA IURD CONTRA O CHARGISTA.
AUSÊNCIA DE IRREGULARIDADES. EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 11)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  ALAGOAS/UNIÃO  DOS
PALMARES Nº. 1.11.000.000432/2019-08 -  Eletrônico - Relatado por: Dr(a) DUCIRAN
VAN  MARSEN  FARENA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  299  –  Ementa:  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO.  INCLUSÃO  DE  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA.  CRIANÇA  E
ADOLESCENTE.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEL DEMORA EXCESSIVA NA ANÁLISE  DE
REQUERIMENTO DE CONCESSÃO DE BENEFÍCIO ASSISTENCIAL PARA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA POR PARTE DO INSS EM ALAGOAS. EXPEDIDO OFÍCIO AO INSS. INSS
INFORMOU QUE O PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO EM QUESTÃO JÁ ESTAVA
COM OS AGENDAMENTOS, A PERÍCIA MÉDICA E O SERVIÇO SOCIAL MARCADOS.
PREVISÃO DE ACESSO AO RESULTADO APÓS A ÚLTIMA AVALIAÇÃO. CONTATO COM
A  REPRESENTANTE.  PERÍCIA  MÉDICA  REALIZADA.  BENEFÍCIO  LIBERADO.
PREVISÃO DE RECEBIMENTO DO VALOR RETROATIVO E DO VALOR REFERENTE AO
PRIMEIRO  MÊS  CONSTAM  DO  APLICATIVO  DO  INSS.  CORREÇÃO  DA
IRREGULARIDADE.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 12)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  NO  MUNICÍPIO  DE  C.DE
S.AG./PALMARE  Nº.  1.26.008.000224/2018-17 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)
DUCIRAN  VAN  MARSEN  FARENA  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  311  –  Ementa:
PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO.  ASSISTÊNCIA SOCIAL.  APURAÇÃO DE NOTÍCIA
DE POSSÍVEL IRREGULARIDADE RELATIVA AO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA EM SÃO
JOSÉ  DA  COROA  GRANDE.  EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIO  AO  MINISTÉRIO  DO
DESENVOLVIMENTO  SOCIAL.  ÓRGÃO  RESPONSÁVEL  IDENTIFICOU  APENAS  UM
BENEFÍCIO NO NOME DA REPRESENTANTE. SUGESTÃO DO MDS NO SENTIDO DE



QUE  A  REPRESENTANTE  REALIZE  ATUALIZAÇÃO  CADASTRAL.  INEXISTENTE
IRREGULARIDADE NA CONCESSÃO E SAQUE DO BENEFÍCIO. EXAURIMENTO DO
OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão realizada nesta
data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos
do voto do(a) relator(a). 13) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - ALAGOAS/UNIÃO
DOS PALMARES Nº.  1.11.000.001298/2012-88 -  Relatado  por:  Dr(a)  DUCIRAN VAN
MARSEN  FARENA  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  314  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.
EDUCAÇÃO. APURAÇÃO DE IRREGULARIDADES APONTADAS EM RELATÓRIO DE
DEMANDAS ESPECIAIS DA CGU - FALHAS NA EDUCAÇÃO PÚBLICA EM MACEIÓ,
COMO  AUSÊNCIA  DE  INFRAESTRUTURA  EM  ESCOLAS  COM  MERENDA
TERCEIRIZADA E ARMAZENAMENTO DE ALIMENTO EM ESCOLAS TERCEIRIZADAS
EM LOCAL INADEQUADO. DELIMITAÇÃO DO OBJETO DO FEITO. EXPEDIÇÃO DE
OFÍCIOS À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MACEIÓ. REALIZAÇÃO DE
REUNIÃO. INFORMAÇÕES FORNECIDAS PELA SEMED. NOVA REUNIÃO. CONSULTAS
VIA  INTERNET.  DILIGÊNCIA  EXTERNA  QUE  RESULTOU  NA  OPERAÇÃO  HÍGIA.
EXPEDIÇÃO DE OFÍCIOS AO FNDE E À SEMED. INEXISTÊNCIA DE DOCUMENTOS
COMPROBATÓRIOS DAS ALEGAÇÕES. VISTORIA IN LOCO NA ESCOLA MUNICIPAL
PROFESSORA MARIA CARMELITA GAMA. MELHORIAS REALIZADAS.  DETECTADOS
OUTROS PROBLEMAS ESTRUTURAIS QUE FOGEM DA SEARA DE ATRIBUIÇÕES DO
MPF. REALIZAÇÃO DE REPAROS E MELHORIAS NAS COZINHAS E DESPENSAS DAS
ESCOLAS MUNICIPAIS VISTORIADAS. MUNICÍPIO CUMPRIU COM SEU PAPEL. FALTA
DE  MANUTENÇÃO  NA  INFRAESTRUTURA  DA  REFERIDA  ESCOLA  NÃO  ATRAI
INTERESSE  FEDERAL  DIRETO,  POR  DIZER  RESPEITO  A  SERVIÇO  PÚBLICO
MUNICIPAL.  IRREGULARIDADES  SANADAS.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto
do(a)  relator(a). 14)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  NO  MUNICÍPIO  DE
PETROLINA/JUAZEIRO Nº. 1.26.001.000315/2016-51 - Relatado por: Dr(a) DUCIRAN
VAN MARSEN FARENA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  315  –  Ementa:  INQUÉRITO CIVIL.
PESSOA  IDOSA.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEL  IRREGULARIDADE  POR  PARTE  DA
EMPRESA DE TRANSPORTE RODOVIÁRIO SÃO GERALDO, CONSISTENTE NA NÃO
OBSERVÂNCIA DO DIREITO AO TRANSPORTE GRATUITO DOS BENEFICIÁRIOS DO
PROGRAMA "PASSE  LIVRE".  EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIO  À  VIAÇÃO  SÃO  GERALDO.
CONTATO COM O REPRESENTANTE. EXPEDIÇÃO DE OFÍCIO À AGÊNCIA NACIONAL
DE  TRANSPORTE  TERRESTRE.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  RECURSO  DO
REPRESENTANTE. EXPEDIDO NOVO OFÍCIO À ANTT. ARQUIVAMENTO DO FEITO.
NÃO HOMOLOGAÇÃO E CONVERSÃO EM DILIGÊNCIA. EXPEDIÇÃO DE OFÍCIOS À
ANTT E À EMPRESA GONTIJO. RESPOSTA NÃO ESPECÍFICA. NOVA REQUISIÇÃO À
GONTIJO. RESPOSTA AINDA INSATISFATÓRIA. REALIZAÇÃO DE VISTORIA IN LOCO,
POR TÉCNICO DE TRANSPORTES DA PRM/PETROLINA, NOS PONTOS DE VENDAS
DE  PASSAGENS  INTERESTADUAIS  DA  EMPRESA  SÃO  GERALDO.  OFERTA  DA
BENESSE  ATESTADA,  NOS  MOLDES  PREVISTOS  NAS  LEGISLAÇÕES  REGENTES.
EMPREENDIMENTO DE VASTAS DILIGÊNCIAS. RESPOSTAS E VISTORIA APORTADAS
AO FEITO NÃO INDICARAM QUALQUER ILICITUDE. EXAURIMENTO DAS LINHAS
INVESTIGATIVAS.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão
realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do
arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 15)  PROCURADORIA  DA
REPÚBLICA  -  CEARÁ/MARACANAÚ  Nº.  1.15.000.003697/2018-20 -  Eletrônico -
Relatado por: Dr(a) DUCIRAN VAN MARSEN FARENA – Nº do Voto Vencedor: 312 –
Ementa: INQUÉRITO CIVIL. IGUALDADE/NÃO DISCRIMINAÇÃO. POSSÍVEL OFENSA A
COMUNIDADE LGBT NO TWITTER. EXTRAPOLAÇÃO DA LIBERDADE DE EXPRESSÃO
E  DISCURSO  DE  ÓDIO.  AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE.  ARQUIVAMENTO.



HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 16)  PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PAU DOS
FERROS-RN Nº.  1.28.300.000156/2018-15 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  MIECIO
OSCAR  UCHOA  CAVALCANTI  FILHO  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  313  –  Ementa:
PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO. SAÚDE. VERIFICAR SUPOSTA IRREGULARIDADE
NO  NÃO  FORNECIMENTO  DO  MEDICAMENTO  BEVACIZUMABE  (AVASTIN)  PELO
SISTEMA  ÚNICO  DE  SAÚDE.  TRATA-SE  DE  DEMANDA  DE  CUNHO  INDIVIDUAL
SOBRE  PEDIDO  DE  FORNECIMENTO  DE  MEDICAMENTO.  AUSÊNCIA  DE
ATRIBUIÇÃO  DO  MPF.  DECLÍNIO  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  ESTADUAL.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade, deliberou pela homologação do declínio de atribuição, nos termos do voto do(a)
relator(a). 17)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  NO  MUNICÍPIO  DE
GARANHUNS/ARCOV. Nº. 1.26.005.000283/2018-15 -  Eletrônico - Relatado por: Dr(a)
MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº do Voto Vencedor: 316 –  Ementa:
PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO. SAÚDE. APURAR POSSÍVEL OMISSÃO DO ESTADO
DE PERNAMBUCO NO FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS PARA O TRATAMENTO
DE  PACIENTES  COM  DIABETES.  EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIO  À  PREFEITURA  DE
ARCOVERDE. AUSÊNCIA DE RESPONSABILIDADE DE ENTE FEDERAL. DECLÍNIO DE
ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL. HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação:
Em sessão realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do
declínio  de  atribuição,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 18)  PROCURADORIA DA
REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB Nº. 1.24.001.000237/2014-
05 - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº do Voto
Vencedor: 317 – Ementa: INQUÉRITO CIVIL. SAÚDE. ACOMPANHAR A REALIZAÇÃO DE
AUDIÊNCIAS PÚBLICAS PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SUS, NOS TERMOS DA
LEI  COMPLEMENTAR  Nº141/2012.  EXPEDIÇÃO  PERIÓDICA  DE  OFÍCIOS  AOS
PRESIDENTES DAS CÂMARAS DE VEREADORES E AOS GESTORES DOS MUNICÍPIOS.
RECOMENDAÇÃO  ATENDIDA.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 19)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PARAIBA  Nº.
1.24.000.000257/2007-59 - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI
FILHO – Nº do Voto Vencedor:  272 –  Ementa:  INQUÉRITO CIVIL. MEIO AMBIENTE.
POLUIÇÃO NO RIO GRAMAME, NO ESTADO DA PARAÍBA, EM RAZÃO DE EMPRESAS
ESTAREM DESPEJANDO DEJETOS QUÍMICOS. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. A
TEMÁTICA  DOS  AUTOS  NÃO  PERTENCE  À  PROCURADORIA  FEDERAL  DOS
DIREITOS DO CIDADÃO, MAS À 4ª CCR. NÃO CONHECIMENTO. REMESSA À PFDC.  -
Deliberação: Em sessão realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pelo não
conhecimento  do  arquivamento  no  âmbito  deste  Colegiado,  remetendo-se  os  autos  à
PGR/PFDC -  DEBORAH MACEDO DUPRAT DE BRITTO PEREIRA para  análise,  nos
termos do voto do(a) relator(a). 20) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PARAIBA Nº.
1.24.000.003008/2014-44 - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI
FILHO – Nº do Voto Vencedor: 318 –  Ementa: INQUÉRITO CIVIL. SAÚDE. VERIFICAR
SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  RELATIVAS  AO  ATENDIMENTO  HOSPITALAR  EM
PEDIATRIA  NA  PARAÍBA,  PRINCIPALMENTE  DIANTE  DA  POSSIBILIDADE  DO
FECHAMENTO DO HOSPITAL RODRIGUES DE AGUIAR. REALIZAÇÃO DE REUNIÃO A
RESPEITO DA ATUAÇÃO DO MPF NO CASO. EXPEDIÇÃO DE OFÍCIO AO HOSPITAL
RODRIGUES DE AGUIAR,  À SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DE PARAÍBA,  À
SECRETARIA  DE  SAÚDE  DE  JOÃO  PESSOA  E  À  SECRETARIA  DE  SAÚDE  DE
GUARABIRA. AUSÊNCIA DE IRREGULARIDADE. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.
- Deliberação: Em sessão realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela



homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 21) PROCURADORIA
DA REPÚBLICA - PERNAMBUCO Nº. 1.26.000.000166/2019-82 - Eletrônico - Relatado
por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº do Voto Vencedor: 279 –
Ementa:  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.  NOTÍCIA DE  DEMORA EXCESSIVA EM
ATENDIMENTO À POPULAÇÃO POR PARTE DA DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO
EM PERNAMBUCO. APÓS DILIGÊNCIAS, A DPU INFORMOU A ABERTURA DE PAJ EM
FAVOR  DA  REPRESENTANTE.  NÃO  SE  CONSTATARAM  QUAISQUER
IRREGULARIDADES.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO -  Deliberação: Em  sessão
realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do
arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 22)  PROCURADORIA  DA
REPÚBLICA - RIO GRANDE DO NORTE/CEARÁ-MIRIM Nº. 1.28.000.000367/2015-
81 - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº do Voto
Vencedor: 302 – Ementa: INQUÉRITO CIVIL. EDUCAÇÃO. IMPLANTAÇÃO DO PROJETO
MPEDUC NO MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ/RN. PROJETO INICIADO EM 2015 COM
PARCERIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, MAS
PARALISADO  APÓS  A RESPOSTA DAS  ESCOLAS  DO  MUNICÍPIO.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA  NUMEROSA  ATRIBUIÇÃO  DO  OFÍCIO
RESPONSÁVEL  PELA  CONDUÇÃO  DO  INQUÉRITO.  NÃO  HOMOLOGAÇÃO.
NECESSIDADE DE TRABALHO COORDENADO COM O MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO E CONCLUSÃO DO PROJETO MPEDUC, CONFORME A NOTA TÉCNICA N.º
01,  DE  1º  DE OUTUBRO  DE 2018,  DA COORDENAÇÃO  NACIONAL DO  PROJETO
MPEDUC. -  Deliberação: Em sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,
deliberou pela não homologação de arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 23)
PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GARANHUNS/ARCOV. Nº.
1.26.005.000167/2014-72 - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI
FILHO  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  319  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  COMUNICAÇÃO
SOCIAL.  APURAR  IRREGULARIDADE  DO  FUNCIONAMENTO  DA  RÁDIO  ¿FM
EDUCATIVA DE GARANHUNS¿, NO TOCANTE AO DESVIO DE FINALIDADE PÚBLICA.
EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIO  AO  MINISTÉRIO  DAS  COMUNICAÇÕES,  À  ANATEL  E  À
FUNDAÇÃO  PADRE  ADELMAR  DA  MOTA  VALENÇA.  AUSÊNCIA  DE
IRREGULARIDADE.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão
realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do
arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 24)  PROCURADORIA  DA
REPÚBLICA -  ALAGOAS/UNIÃO  DOS  PALMARES  Nº.  1.11.000.000298/2018-56 -
Eletrônico - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº do
Voto Vencedor: 282 – Ementa: INQUÉRITO CIVIL. ALIMENTAÇÃO ADEQUADA. APURAR
SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  EXECUÇÃO  DO  PROGRAMA  NACIONAL  DE
ALIMENTAÇÃO ESCOLA (PNAE) EM RELAÇÃO À FALTA DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR,
NO  MUNICÍPIO  DE  MATRIZ  DE  CAMARAGIBE/AL.  EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIOS  À
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  À  PREFEITURA  E  AO  CONSELHO  DE
ALIMENTAÇÃO  ESCOLAR.  AUSÊNCIA  DE  IRREGULARIDADES.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 25) PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRIÁ-SE
Nº. 1.35.003.000090/2018-75 - Eletrônico - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA
CAVALCANTI  FILHO  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  294  –  Ementa:  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO.  NÃO-DISCRIMINAÇÃO.  APURAR  SUPOSTO  TRATAMENTO
DISCRIMINATÓRIO  NO  TOCANTE  À  ASSISTÊNCIA  OFERECIDA  POR  PARTE  DA
CODEVASF  NO  PLANTIO  DE  ARROZ  E  PISCICULTURA  EM  NEÓPOLIS/SE.
EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIO  À  CODEVASF.  TRATA-SE  DE  TUTELA  DE  DIREITO
INDIVIDUAL.  AUSÊNCIA  DE  PRERROGATIVA  PARA  ATUAÇÃO  DO  MPF.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em sessão  realizada  nesta  data,  o



colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto
do(a)  relator(a). 26)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PARAIBA  Nº.
1.24.000.000899/2017-20 - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI
FILHO  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  321  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  ALIMENTAÇÃO.
VERIFICAR SUPOSTO DESCUMPRIMENTO DO DECRETO Nº 8.473/2015 QUE OBRIGA
AS  INSTITUIÇÕES  DO  GOVERNO  FEDERAL  QUE  FORNEÇAM  ALIMENTAÇÃO  A
ADQUIRIR,  NO  MÍNIMO,  30% DOS GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DE AGRICULTORES
FAMILIARES E SUAS FAMÍLIAS.  EXPEDIÇÃO DE OFÍCIOS AO IFPB, À UFPB E AO
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO LAURO WANDERLEY. PROCEDIMENTO COM O ESCOPO
DE  FISCALIZAR  POLÍTICAS  PÚBLICAS.  CONVERSÃO  EM  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO.  EVITAR  DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS  COM  O  MESMO
OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão realizada nesta
data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos
do  voto  do(a)  relator(a). 27)  PROCURADORIA DA REPÚBLICA -  PARAIBA Nº.
1.24.000.001426/2012-35 - Relatado por: Dr(a) MIECIO OSCAR UCHOA CAVALCANTI
FILHO  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  320  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  MORADIA
ADEQUADA. APURAR SUPOSTA OCUPAÇÃO IRREGULAR DE IMÓVEL POR FAMÍLIAS
EM  CONDIÇÕES  INSALUBRES  NO  MUNICÍPIO  DE  CABEDELO.  EXPEDIÇÃO  DE
OFÍCIO À SPU E À PREFEITURA DE CABEDELO. PROCEDIMENTO COM O ESCOPO
DE  FISCALIZAR  POLÍTICAS  PÚBLICAS.  CONVERSÃO  EM  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO.  EVITAR  DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS  COM  O  MESMO
OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO. - Deliberação: Em sessão realizada nesta
data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos
do voto do(a) relator(a). 28) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - ALAGOAS/UNIÃO
DOS PALMARES Nº.  1.11.000.000875/2013-03 -  Relatado por:  Dr(a)  MIECIO OSCAR
UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº do Voto Vencedor: 323 – Ementa: INQUÉRITO CIVIL.
MORADIA ADEQUADA. NOTÍCIA DE IRREGULARIDADE NO CADASTRO, ENTREGA E
DESTINAÇÃO DOS IMÓVEIS CONSTRUÍDOS COM VERBAS FEDERAIS PARA VÍTIMAS
DA ENCHENTE DE 2010 NO MUNICÍPIO DE PAULO JACINTO/AL. DILIGÊNCIAS DO
MPF APURARAM QUE A PREFEITURA E A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL ESTÃO
ADOTANDO AS PROVIDÊNCIAS PARA A REINTEGRAÇÃO DE POSSE DOS IMÓVEIS
VAZIOS OU NEGOCIADOS. EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO. NOTÍCIA
DE SUPOSTA CONTEMPLAÇÃO DE PARENTES DO PREFEITO DE PAULO JACINTO
COM  OS  IMÓVEIS.  NÃO  CONSTA  NOS  AUTOS  NOTÍCIA  DE  INSTAURAÇÃO  DE
PROCEDIMENTO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  UM  PROVÁVEL  ATO  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU CORRUPÇÃO. CONVERSÃO EM DILIGÊNCIA. -
Deliberação: Em sessão realizada nesta  data,  o colegiado,  à  unanimidade,  deliberou pela
conversão em diligência, nos termos do voto do(a) relator(a). 29) PROCURADORIA DA
REPÚBLICA -  ALAGOAS/UNIÃO  DOS  PALMARES  Nº.  1.11.000.000220/2016-70 -
Relatado  por:  Dr(a)  MIECIO  OSCAR  UCHOA CAVALCANTI  FILHO  –  Nº  do  Voto
Vencedor:  322  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  SAÚDE.  APURAR  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES NO AGENDAMENTO E REALIZAÇÃO DE EXAMES NO HOSPITAL
UNIVERSITÁRIO  PROFESSOR  ALBERTO  ANTUNES.  EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIOS  À
ENTIDADE  REPRESENTADA  (HUPAA).  CORREÇÃO  DAS  IRREGULARIDADES  QUE
ENSEJARAM  A  INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 30)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  ALAGOAS/UNIÃO  DOS
PALMARES  Nº.  1.11.000.000532/2019-26 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  MIECIO
OSCAR UCHOA CAVALCANTI FILHO – Nº do Voto Vencedor: 301 – Ementa: EMENTA:
PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.  PREVIDÊNCIA  E  ASSISTÊNCIA  SOCIAL.
VERIFICAR SUPOSTA DEMORA DEMASIADA NA ANÁLISE DO REQUERIMENTO DE



CONCESSÃO DO BENEFÍCIO "SALÁRIO-MATERNIDADE" NO ESTADO DE ALAGOAS.
EXPEDIÇÃO  DE  OFÍCIO  AO  INSS/AL.  CORREÇÃO  DA  IRREGULARIDADE  QUE
ENSEJOU  A  INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 31)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PERNAMBUCO  Nº.
1.26.000.004343/2018-19 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  MIECIO  OSCAR  UCHOA
CAVALCANTI  FILHO  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  306  –  Ementa:  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO.  ACESSIBILIDADE.  NOTÍCIA  DE  FALTA DE  ACESSIBILIDADE  AOS
ALUNOS  COM  DIFICULDADE  DE  LOCOMOÇÃO  NO  CENTRO  DE  ARTES  E
COMUNICAÇÃO E NO CENTRO DE EDUCAÇÃO DA UFPE E AUSÊNCIA RECORRENTE
DE PROFESSORES. DILIGÊNCIAS DO MPF APURARAM QUE A UFPE TRANSFERIU AS
AULAS DO CURSO DE LETRAS LIBRAS INTEGRALMENTE PARA O CAC, QUE POSSUI
UM ELEVADOR.  CONTROLE DE PRESENÇA DOS  PROFESSORES  EM  CADERNETA
ELETRÔNICA.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -
Deliberação: Em sessão realizada nesta  data,  o colegiado,  à  unanimidade,  deliberou pela
homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 32) PROCURADORIA
DA  REPÚBLICA  NO  MUNICÍPIO  DE  J.  NORTE/IGUATU-CE  Nº.
1.15.002.000115/2019-14 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  MIECIO  OSCAR  UCHOA
CAVALCANTI  FILHO  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  309  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.
EDUCAÇÃO.  VERIFICAR  A APLICAÇÃO  DE RECOMENDAÇÕES  EXPEDIDAS  PELA
PFDC EM RELAÇÃO ÀS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS DE ENSINO, A FIM DE EVITAR
QUALQUER  ATUAÇÃO  OU  SANÇÃO  ARBITRÁRIA  QUE  VIOLE  OS  PRINCÍPIOS
CONSTITUCIONAIS E NORMAS DA EDUCAÇÃO DOS PROFESSORES. EXPEDIÇÃO DE
OFÍCIOS  CONTENDO  AS  RECOMENDAÇÕES  ÀS  INSTITUIÇÕES  PÚBLICAS  DE
ENSINO SUPERIOR.  RECOMENDAÇÃO ACATADA POR TODOS OS INSTITUTOS DE
ENSINO  SUPERIOR.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão
realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do
arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 33)  PROCURADORIA  DA
REPÚBLICA -  ALAGOAS/UNIÃO  DOS  PALMARES  Nº.  1.11.000.000423/2014-02 -
Relatado por: Dr(a) SONIA MARIA DE ASSUNCAO MACIEIRA – Nº do Voto Vencedor:
293  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  MPEDUC.  IMPLEMENTAÇÃO  DO  PROJETO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  PELA  EDUCAÇÃO  NO  MUNICÍPIO  DE  MARAGOGI/AL  EM
PARCERIA  COM  O  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DE  ALAGOAS.  REALIZAÇÃO  DE
AUDIÊNCIA  PÚBLICA  E  EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÕES.  ALGUMAS
RECOMENDAÇÕES  FORAM  CUMPRIDAS,  MAS  OUTRAS  NÃO.  DECLÍNIO  DE
ATRIBUIÇÃO  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DE  ALAGOAS  QUE  DETÉM  ATRIBUIÇÃO
PARA  EXIGIR  JUDICIALMENTE  DO  MUNICÍPIO  O  CUMPRIMENTO  DAS
RECOMENDAÇÕES.  NÃO  HOMOLOGAÇÃO.  O  MPEDUC  FOI  EXECUTADO  EM
PARCERIA DO MPF COM O MP DO ESTADO, A CONCLUSÃO DO TRABALHO DEVERÁ
SER  ACOMPANHADA  PELO  MPF  ATÉ  O  ARQUIVAMENTO  DESTES  AUTOS. -
Deliberação: Em sessão realizada nesta data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela não
homologação  do  declínio  de  atribuição,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 34)
PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  ALAGOAS/UNIÃO  DOS  PALMARES  Nº.
1.11.000.000041/2018-02 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA  MARIA  DE
ASSUNCAO  MACIEIRA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  288  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.
IGUALDADE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO  DE
MINISTRA DE ESTADO DE DIREITOS HUMANOS AFIM DE PROMOVER POLÍTICAS
PARA  ENFRENTAR  O  AUMENTO  DE  HOMICÍDIO  DE  JOVENS  NEGROS.  FORAM
COLHIDAS INFORMAÇÕES POR PARTE DO MPF QUE ENTENDEU A PARTIR DISTO
QUE  QUE  OCORREU  UMA  PEQUENA  DIMINUIÇÃO  DOS  ÍNDICES  E  POR
CONSEQUÊNCIA  A  EFICACIA  DAS  MEDIDAS  ADOTADOS  E  NÃO  EXISTINDO



MOTIVOS  PARA  O  PROSSEGUIMENTO  DO  PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DO
OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO - Deliberação: Em sessão realizada nesta
data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos
do voto do(a) relator(a). 35) PROCURADORIA DA REPÚBLICA - ALAGOAS/UNIÃO
DOS PALMARES Nº. 1.11.000.000319/2016-71 - Relatado por: Dr(a) SONIA MARIA DE
ASSUNCAO  MACIEIRA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  324  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.
MORADIA  ADEQUADA.  NOTÍCIA  DE  IRREGULARIDADE  NA  DISTRIBUIÇÃO  DAS
UNIDADES DO PROGRAMA MINHA CASA, MINHA VIDA NO MUNICÍPIO DE JOAQUIM
GOMES/AL.  AS  DILIGÊNCIAS  DO  MPF/AL  APONTARAM  QUE  A  REPRESENTANTE
CONSTA NO CADASTRO DA PREFEITURA PARA O RECEBIMENTO DE UMA UNIDADE
E  QUE  ESTÁ  EM  CURSO  A  AÇÃO  DE  REINTEGRAÇÃO  DE  POSSE  0800268-
36.2016.4.05.8002.  QUESTÃO  JUDICIALIZADA.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 36)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  ALAGOAS/UNIÃO  DOS
PALMARES  Nº.  1.11.000.000376/2013-16 -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA MARIA DE
ASSUNCAO  MACIEIRA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  303  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.
SAÚDE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  BASE  EM  REPRESENTAÇÃO  FEITA
PELO COREN PARA ANALISAR SUPOSTO DESCUMPRIMENTO DA LEGISLAÇÃO QUE
REGULAMENTA O EXERCÍCIO DA ENFERMAGEM E ESTRUTURA INADEQUADA DA
MATERNIDADE  ESCOLA  SANTA  MÔNICA.  APÓS  DILIGÊNCIAS  NECESSÁRIAS  A
PRETENSÃO  FOI  ATENDIDA,VISTO  QUE  O  PRÓPRIO  COREN  TEM  ELEMENTOS
NECESSÁRIOS PARA FISCALIZAÇÃO. EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO .
HOMOLOGAÇÃO -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 37)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  ALAGOAS/UNIÃO  DOS
PALMARES  Nº.  1.11.000.001568/2018-46 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA
MARIA DE ASSUNCAO MACIEIRA – Nº do Voto Vencedor: 286 – Ementa: INQUÉRITO
CIVIL.  SAÚDE.  DIFICULDADE  EM  MARCAÇÃO  DOS  EXAMES  DE  RESSONÂNCIA
MAGNÉTICA,  EDA  E  USG  DE  MAMA  ATRAVÉS  DO  CONSELHO  REGULADOR
ASSISTENCIAL  DO  SUS  EM  ALAGOAS.  APÓS  DILIGÊNCIAS,  A  REPRESENTANTE
REALIZOU  OS  EXAMES  NECESSÁRIOS.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto
do(a)  relator(a). 38)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  NO  MUNICÍPIO  DE
ARAPIRACA/S  IPANEM  Nº.  1.11.001.000249/2015-61 -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA
MARIA DE ASSUNCAO MACIEIRA – Nº do Voto Vencedor: 305 – Ementa: INQUÉRITO
CIVIL.  EDUCAÇÃO.  PROCEDIMENTO  PARA APURAR O BAIXO  DESEMPENHO  NO
IDEB  DAS  ESCOLA  DA  REDE  PÚBLICA  NO  MUNICÍPIO  DE  TRAIPU/AL.
INSTAURAÇÃO DE UM PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO DE ACOMPANHAMENTO
AFIM DE FISCALIZAR O RENDIMENTO DAS ESCOLAS NO IDEB. EXAURIMENTO DO
OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO - Deliberação: Em sessão realizada nesta
data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos
do  voto  do(a)  relator(a). 39)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -
CEARÁ/MARACANAÚ Nº. 1.15.000.001725/2018-74 -  Eletrônico - Relatado por: Dr(a)
SONIA MARIA DE ASSUNCAO  MACIEIRA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  300  –  Ementa:
INQUÉRITO CIVIL. NÃO DISCRIMINAÇÃO. REPRESENTAÇÃO REALIZADA AFIM DE
AVERIGUAR BILHETE ENCONTRADO NA UFC CONTENDO OFENSAS CONTRA OS
ESTUDANTES AFRICANOS. EXPEDIÇÃO E ACATAMENTO DA RECOMENDAÇÃO N°
86/2018  E  COM  ISSO  O  ÓRGÃO  MINISTERIAL  NÃO  VISLUMBRA  MOTIVOS  PARA
PROSSEGUIMENTO  DO  PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO -  Deliberação: Em sessão  realizada  nesta  data,  o



colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto
do(a)  relator(a). 40)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PARAIBA  Nº.
1.24.000.000178/2018-09 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA  MARIA  DE
ASSUNCAO  MACIEIRA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  287  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.
PROTEÇÃO  Á  TESTEMUNHA.  PRETENDE  AVERIGUAR  SUPOSTA  PERSEGUIÇÃO
POLITICA CONTRA O SENHOR GEVÁRSIO BERNARDO ABRANTES QUE NARRA SER
PERSEGUIDO EM RAZÃO DE DENUNCIAR AS SUPOSTA IRREGULARIDADES E MÁ
GESTÃO DE DINHEIRO PÚBLICO.  O  ÓRGÃO MINISTERIAL TENTOU REALIZAR O
CICLO  RESTAURATIVO  QUE  RESTOU  FRUSTADO.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO -  Deliberação: Em sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto
do(a)  relator(a). 41)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PARAIBA  Nº.
1.24.000.001369/2015-37 -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA  MARIA  DE  ASSUNCAO
MACIEIRA  –  Nº  do  Voto  Vencedor:  291  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  SAÚDE.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  ACOMPANHAR  PACTUAÇÃO  ENTRE  AS
SECRETARIAS DE SAÚDE DE JOÃO PESSOA E DA PARAÍBA PARA ATENDIMENTO DE
URGÊNCIA  E  EMERGÊNCIA  NA  ESPECIALIDADE  ORTOTRAUMATOLOGIA.  FOI
REALIZADA NOVA PACTUAÇÃO COM A FUNÇÃO DE POR FIM AOS PROBLEMAS NO
ATENDIMENTO  DE  URGÊNCIA  E  EMERGÊNCIA EXISTENTES.  EXAURIMENTO  DO
OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO - Deliberação: Em sessão realizada nesta
data, o colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos
do  voto  do(a)  relator(a). 42)  PROCURADORIA DA REPÚBLICA -  PARAIBA Nº.
1.24.000.001534/2015-51 -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA  MARIA  DE  ASSUNCAO
MACIEIRA – Nº do Voto Vencedor: 289 – Ementa: INQUÉRITO CIVIL. MEIO AMBIENTE.
PROCEDIMENTO INICIADO POR REPRESENTAÇÃO DA APAN COM A FINALIDADE
DE APURAR AS  CONSEQUÊNCIAS DA POLUIÇÃO NO LEITO DO RIO GRAMAME.
INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA FISCALIZAR ATUAÇÃO
DAS  USINAS  NO  RIO  GRAMAME.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 43)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PARAIBA  Nº.
1.24.000.001955/2013-10 -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA  MARIA  DE  ASSUNCAO
MACIEIRA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  263  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  REFORMA
AGRÁRIA.  DIFICULDADES  PARA  CONCLUSÃO  DE  PROCESSO  DE  REFORMA
AGRÁRIA NOS ASSENTAMENTOS MARAVILHA E GRUANGI, LOCALIZADOS NA DIVISA
ENTRE  OS  ESTADOS  DA  PARAÍBA  E  PERNAMBUCO.  INSTAURAÇÃO  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA ACOMPANHAR A ADOÇÃO DE MEDIDAS
PERTINENTES  AO  CASO.  ARQUIVAMENTO  DO  PRESENTE  IC.  HOMOLOGAÇÃO. -
Deliberação: Em sessão realizada nesta  data,  o colegiado,  à  unanimidade,  deliberou pela
homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 44) PROCURADORIA
DA  REPÚBLICA  NO  MUNICÍPIO  DE  CAMPINA  GRANDE-PB  Nº.
1.24.001.000094/2017-76 -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA  MARIA  DE  ASSUNCAO
MACIEIRA – Nº do Voto Vencedor: 284 – Ementa: INQUÉRITO CIVIL. ACESSIBILIDADE.
RELATOS  DE  QUE  A  EMPRESA  AÉREA  GOL  NÃO  TERIA  EQUIPAMENTOS  PARA
AUXILIAR  PESSOAS  COM  OBESIDADE  NO  EMBARQUE  E  DESEMBARQUE,  NO
AEROPORTO  DE  CAMPINA  GRANDE/PB.  APÓS  DILIGÊNCIAS,  CONSTATOU-SE
SOLUÇÃO DO PROBLEMA INDIVIDUAL. ADEMAIS, ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS NO
ÂMBITO  COLETIVO.  TREINAMENTO  DE  FUNCIONÁRIOS  E  DISPOSIÇÃO  DE
EQUIPAMENTOS  NECESSÁRIOS.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a). 45)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PARAIBA  Nº.



1.24.002.000306/2016-24 -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA  MARIA  DE  ASSUNCAO
MACIEIRA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  326  –  Ementa:  INQUÉRITO CIVIL.  DIREITO DA
PESSOA IDOSA. NOTÍCIA DE VIOLAÇÃO AO DIREITO DOS IDOSOS PELAS EMPRESAS
GONTIJO  E  GUANABARA  NA  UTILIZAÇÃO  DE  ÔNIBUS  EXECUTIVO  PARA  NÃO
CONCEDER O DIREITO AOS DOIS ASSENTOS GARANTIDOS POR LEI PARA CATOLÉ
DO  ROCHA/PB.  DILIGÊNCIAS  JUNTO  ÀS  EMPRESAS  INDICADAS  E  AO  DER/PB
APURARAM  A  REGULARIDADE  DO  SERVIÇO  PRESTADO.  AUSÊNCIA  DE
IRREGULARIDADE.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão
realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do
arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 46)  PROCURADORIA  DA
REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB Nº. 1.24.003.000180/2018-40 - Eletrônico
- Relatado por: Dr(a) SONIA MARIA DE ASSUNCAO MACIEIRA – Nº do Voto Vencedor:
261 –  Ementa: PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO. SAÚDE. PROCEDIMENTO COM A
FINALIDADE  DE  AVERIGUARA  A  FALTA  DO  MEDICAMENTO  LEFLUTOMIDA
UTILIZADA PARA O TRATAMENTO DA SENHORA MARIA NANETE. APÓS DILIGÊNCIAS
A PRETENSÃO FOI ATENDIDA COM A RETOMA DO MEDICAMENTO EM ESTOQUE.
EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO -  Deliberação: Em
sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do
arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 47)  PROCURADORIA  DA
REPÚBLICA - PERNAMBUCO Nº. 1.26.000.000482/2019-54 - Eletrônico - Relatado por:
Dr(a) SONIA MARIA DE ASSUNCAO MACIEIRA – Nº do Voto Vencedor: 307 – Ementa:
PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.  PESSOA IDOSA.  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES
NA CONCESSÃO DA GRATUIDADE DA PASSAGEM A PESSOA IDOSA PELA EMPRESA
REAL ALAGOAS, QUE ESTARIA RESTRINGINDO O ÔNIBUS CONVENCIONAL A UMA
ÚNICA  VIAGEM  DIÁRIA.  DILIGÊNCIAS  JUNTO  A  ANTT  CONFIRMARAM  QUE  A
EMPRESA CONCEDE PASSAGENS GRATUITAS E MEIA PASSAGENS DE ACORDO COM
A  RESOLUÇÃO  N.º  1692  DA  ANTT.  AUSÊNCIA  DE  IRREGULARIDADE.
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em sessão  realizada  nesta  data,  o
colegiado, à unanimidade, deliberou pela homologação do arquivamento, nos termos do voto
do(a)  relator(a). 48)  PROCURADORIA  DA  REPÚBLICA  -  PERNAMBUCO  Nº.
1.26.000.001663/2017-36 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA  MARIA  DE
ASSUNCAO  MACIEIRA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  280  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.
SAÚDE. PROCEDIMENTO PARA APURARA SUPOSTA AUSÊNCIA DE MEDICAMENTOS
PARA O TRATAMENTO CONTRA O CÂNCER NO HEMOPE. O ÓRGÃO MINISTERIAL
APÓS AS DILIGÊNCIAS NECESSÁRIAS CONCLUIU QUE NÃO EXISTE A PRESENÇA DE
ILEGALIDADE NEM DE MOTIVOS SUFICIENTES PARA LEGITIMAR PROPOSITURA DA
AÇÃO  CIVIL.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO -
Deliberação: Em sessão realizada nesta  data,  o colegiado,  à  unanimidade,  deliberou pela
homologação do arquivamento, nos termos do voto do(a) relator(a). 49) PROCURADORIA
DA  REPÚBLICA  NO  MUNICÍPIO  DE  PETROLINA/JUAZEIRO  Nº.
1.26.001.000053/2019-77 -  Eletrônico -  Relatado  por:  Dr(a)  SONIA  MARIA  DE
ASSUNCAO  MACIEIRA –  Nº  do  Voto  Vencedor:  298  –  Ementa:  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO.  EDUCAÇÃO  E  COTAS  RACIAIS  EM  VESTIBULAR.  NOTÍCIA  DE
INEXISTÊNCIA  DE  COMISSÃO  DE  HETEROIDENTIFICAÇÃO  PARA  AVALIAR  OS
CANDIDATOS AUTODECLARADOS NEGROS, PARDOS OU INDÍGENAS NA UNIVASF E
EXISTÊNCIA DE ALUNOS QUE ENTRARAM PELO SISTEMA DE COTAS, MAS QUE NÃO
PREENCHEM  OS  PRESSUPOSTOS  LEGAIS.  DILIGÊNCIA  DO  MEMBRO  DO  MPF
APUROU  QUE  A  UNIVASF  REGULAMENTOU  A  COMISSÃO  DE
HETEROIDENTIFICAÇÃO  EM  ABRIL  DE  2018.  OS  ALUNOS  APONTADOS  FORAM
APROVADOS  EM  CONCURSOS  VESTIBULARES  ANTERIORES  À  INSTITUIÇÃO  DA
COMISSÃO. ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE IRREGULARIDADES. - Deliberação: Em
sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do



arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 50)  PROCURADORIA  DA
REPÚBLICA - RIO GRANDE DO NORTE/CEARÁ-MIRIM Nº. 1.28.000.001901/2018-
10 - Eletrônico - Relatado por: Dr(a) SONIA MARIA DE ASSUNCAO MACIEIRA – Nº do
Voto  Vencedor:  290  –  Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  EDUCAÇÃO.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO AFIM DE VERIFICAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NO PROGRAMA
DE BOLSA PERMANÊNCIA NAS UNIVERSIDADES FEDERAIS DE TODO O PAÍS. APÓS
AS  DILIGÊNCIAS  NECESSÁRIAS  NÃO  FORAM  CONSTATADAS  IRREGULARIDADES.
EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO -  Deliberação: Em
sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à  unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do
arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 51)  PROCURADORIA  DA
REPÚBLICA - PARAIBA Nº. 1.24.000.000675/2018-07 - Eletrônico - Relatado por: Dr(a)
DUCIRAN VAN MARSEN FARENA – Nº do Voto Vencedor: 304 – Ementa: INQUÉRITO
CIVIL.  MORADIA  ADEQUADA.  NOTÍCIA  DE  COMPRA  E  VENDA  DE  UNIDADES
HABITACIONAIS  DO  CONJUNTO  BOA  VISTA,  NO  MUNICÍPIO  DE  CAPIM/PB,
SUPOSTAMENTE  CONSTRUÍDO  COM  RECURSOS  DO  PROGRAMA  DO  GOVERNO
FEDERAL "MINHA CASA, MINHA VIDA". DILIGÊNCIA DA PRDC/PB APURARAM QUE
A  CONSTRUÇÃO  DO  CONJUNTO  HABITACIONAL  FOI  FINANCIADA  PELA
"ECONOMISA  COMPANHIA  HIPOTECÁRIA"  E  PELO  MUNICÍPIO.  DECLÍNIO  DE
ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA. HOMOLOGAÇÃO. -
Deliberação: Em sessão realizada nesta  data,  o colegiado,  à  unanimidade,  deliberou pela
homologação  do  declínio  de  atribuição,  nos  termos  do  voto  do(a)  relator(a). 52)
PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PARAIBA Nº. 1.24.000.001108/2012-74 - Relatado
por:  Dr(a)  SONIA MARIA DE ASSUNCAO MACIEIRA – Nº do Voto Vencedor:  278 –
Ementa:  INQUÉRITO  CIVIL.  REFORMA  AGRÁRIA.  PROCEDIMENTO  QUE  RELATA
POSSÍVEL  AUSÊNCIA  DO  INCRA  NO  FORNECIMENTO  DE  INFRAESTRUTURA
NECESSÁRIA  PARA  O  DESENVOLVIMENTO  DA  AGRICULTURA  FAMILIAR  NO
ASSENTAMENTO  CAMPART II.  APÓS  ANÁLISE  O  MPF CONCLUIU  SE  TRATAR DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  VOLTADO  PARA  FISCALIZAÇÃO  NÃO  SENDO
NECESSÁRIO O INQUÉRITO CIVIL.  EXAURIMENTO DO OBJETO. ARQUIVAMENTO.
HOMOLOGAÇÃO. -  Deliberação: Em  sessão  realizada  nesta  data,  o  colegiado,  à
unanimidade,  deliberou  pela  homologação  do  arquivamento,  nos  termos  do  voto  do(a)
relator(a).

Nada mais havendo a tratar, lavro a presente ata, que vai por mim, Flávia Aline Sales Hora,
Analista do MPU/Direito e secretária do NAOP5, e pelos membros do NAOP/PFDC/5ªRegião
assinada.
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